



В Ефремовском районе завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в убийстве своего знакомого



Ефремовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следствия установлено, что в ночь с 17 на 18 марта 2022 года в частном доме д. Медведки Ефремовского района подозреваемый в компании трех мужчин и женщины распивал спиртные напитки. В состоянии алкогольного опьянения между ним и его 45-летним знакомым произошел конфликт из-за того, что последний оскорбил хозяйку дома.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Злоумышленник подверг потерпевшего избиению, причинив ему множественные травмы головы и туловища. От полученных повреждений мужчина скончался. На следующий день, чтобы скрыть следы преступления, подозреваемый переместил тело погибшего в заброшенный дом, где последний и был обнаружен.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Следователями СК собраны все необходимые доказательства, подтверждающие причастность обвиняемого к совершенному преступлению. В отношении мужчины судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия он признал свою вину в содеянном.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено Ефремовскому межрайонному прокурору для принятия решения в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

14 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1697159>